



В Ростовской области следователь, совершивший наезд на пешехода со смертельным исходом, отстранен от занимаемой должности

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ростовской области возбуждено уголовное дело в отношении следователя по особо важным делам Сальского межрайонного следственного отдела, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 264 УК РФ (нарушение правил дорожного движения и эксплуатации транспортных средств, повлекшее по неосторожности смерть человека).

По версии следствия, 22 мая 2011 года около 19.00 в городе Сальске Ростовской области следователь следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ростовской области, управляя автомобилем «Мицубиси-Лансер», не справился с управлением и допустил наезд на пешехода. С места ДТП пострадавший 74-летний житель Сальска доставлен в больницу, где от полученных повреждений скончался. По результатам предварительного судебно-медицинского освидетельствования алкоголь в крови водителя отсутствовал.

Приказом руководителя следственного управления по Ростовской области на время проведения расследования подозреваемый отстранен от занимаемой должности.

В настоящее время проводится следствие в ходе которого будут установлены все обстоятельства произошедшего.

24 Мая 2011

Адрес страницы: <https://rostov.sledcom.ru/news/item/782678>